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1. Экспертный совет ЕБУК «Смоленская областная универсальная научная библиотека 

им. А. Т. Твардовского», созданный приказом от 23. 07. 2019 № 52-о/д, рассмотрел 
представленные на экспертизу документы:

№
п/п

Номер
ОСКП

Инв. №

— ----------------------------------——...................................................  .... - .............

Полное библиографическое или археографическое описание документа

1. 42882

7>

253 (РЕД) Ла Порт, Жозеф де. Всемирный путешествователь, или Познание 
Стараго и Новаго света, : То есть : описание всех по сие время известных 
земель в четырех частях света, содержащее, каждыя страны краткую 
историю, положение, города, реки, горы ; правление, законы, военную 
силу, доходы ; веру ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, 
художествы, рукоделия, торговлю, одежду, обхождение, народныя 
увеселения, доможитие, произрастения, отменных животных, зверей, 
птиц, и рыб ; древности, знатныя здании, всякия особливости 
примечания достойныяи пр. / Изданное господином аббатом де ла Порт : 
А на российский язык переведенное с французскаго [Я. И. Булгаковым |. 
-  3-е изд. -  СПб. : Печатано на иждивение Ивана Глазунова : Печ. у И. К. 
Шнора, 1799-1816.
Т. 1 2 ,-  1805 ,-[3 ], 304 с.
20,1 х 13,4 х 3,6 см.

2. 43118 416(РЕД) Ла П орт, Жозеф де. Всемирный путешествователь, или Познание 
Стараго и Новаго света, : То есть : описание всех по сие время известных 
земель в четырех частях света, содержащее, каждыя страны краткую 
историю, положение, города, реки, горы ; правление, законы, военную 
силу, доходы ; веру ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, 
художествы, рукоделия, торговлю, одежду, обхождение, народныя 
увеселения, доможитие, произрастения, отменных животных, зверей, 
птиц, и рыб ; древности, знатныя здании, всякия особливости 
примечания достойныяи пр. / Изданное господином аббатом де ла Порт : 
А на российский язык переведенное с французскаго [Я. И. Булгаковым|. 
-  3-е изд. -  СПб. : Печатано на иждивение Ивана Глазунова : Печ. у И. К. 
Шнора, 1799-1816.
Т. 1 4 .-  1808 .-[4 ], 328 с.
21,0 х 13,3 х 2,8 см.

3. 43119 415(РЕД) Ла Порт, Жозеф де. Всемирный путешествователь, или Познание 
Стараго и Новаго света, : То есть : описание всех по сие время известных 
земель в четырех частях света, содержащее, каждыя страны краткую 
историю, положение, города, реки, горы ; правление, законы, военную 
силу, доходы ; веру ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, 
художествы, рукоделия, торговлю, одежду, обхождение, народныя 
увеселения, доможитие, произрастения, отменных животных, зверей,
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птиц, и рыб ; древности, знатныя здании, всякия особливости 
примечания достойныяи пр. / Изданное господином аббатом де ла Порт ; 
А на российский язык переведенное с французскаго [Я. И. Булгаковым]. 
-  3-е изд. -  СПб. : Печатано на иждивение Ивана Глазунова : Печ. у И. К. 
Шнора, 1799-1816.
Т. 1 6 .-  1 8 01 .-[4 ], 316 с.
21,0 х 13,1 х 3,1 см.

4. 42877 254(РЕД) Ла Порт, Жозеф де. Всемирный путешествователь, или Познание 
Стараго и Новаго света, : То есть : описание всех по сие время известных 
земель в четырех частях света, содержащее, каждыя страны краткую 
историю, положение, города, реки, горы ; правление, законы, военную 
силу, доходы ; веру ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, 
художествы, рукоделия, торговлю, одежду, обхождение, народныя 
увеселения, доможитие, произрастения, отменных животных, зверей, 
птиц, и рыб ; древности, знатныя здании, всякия особливости 
примечания достойныяи пр. / Изданное господином аббатом де ла Порт ; 
А на российский язык переведенное с французскаго [Я. И. Булгаковым]. 
-  3-е изд. -  СПб. : Печатано на иждивение Ивана Глазунова : Печ. у И. К. 
Шнора, 1799-1816.
Т. 1 7 ,-  1801 .-[4 ], 298 с.
20,7 х 13,5 х 3,1 см.

5. 43123 133(РЕД) Ла Порт, Жозеф де. Всемирный путешествователь, или Познание 
Стараго и Новаго света, : То есть : описание всех по сие время известных 
земель в четырех частях света, содержащее, каждыя страны краткую 
историю, положение, города, реки, горы ; правление, законы, военную 
силу, доходы ; веру ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, 
художествы, рукоделия, торговлю, одежду, обхождение, народныя 
увеселения, доможитие, произрастения, отменных животных, зверей, 
птиц, и рыб ; древности, знатныя здании, всякия особливости 
примечания достойныяи пр. / Изданное господином аббатом де ла Порт ; 
А на российский язык переведенное с французскаго [Я. И. Булгаковым]. 
-  3-е изд. -  СПб. : Печатано на иждивение Ивана Глазунова : Печ. у И. К. 
Шнора, 1799-1816.
Т. 21. -  1804. -  [4], 287, [1] с.
20,8 х 13,3 х 2,8 см.

6. 21710 584(РЕД) Лаптев, Иван Петрович. Опыт в старинной русской дипломатике, или 
Способ узнавать на бумаге время, в которое писаны старинных 
рукописи, : С приложением рисунков. / Вологодскаго купца Ивана 
Лаптева. -  Санктпетербург : В типографии Департамента народнаго 
просвещения, 1824. -  11, [1] с., 28 с. ил.
25,3 х 21,2 х 0,5 см.

7. 21711 2(РЕД) Лафонтен, Август Генрих Юлиус. Бланка и Минна, или Мещанские 
нравы, / Сочинение Августа Лафонтена. [Ч. 1-6]. -  Москва : В 
Университетской типографии, 1817.
Ч. 5 .-1 9 1 , [1] с.
14,2 х 9,0 х 1,4 см.

8. 21712 279(РЕД) Лафонтен, Август Генрих Юлиус. Граф Розенгайн, или Заблуждение 
сердца. / Сочинение Августа Лафонтена. ; Перевод с немецкаго. [Ч. 1-2]. 
-  Москва : В типографии Селивановскаго, 1804.
Ч. 1 .-3 0 0  с.
Экземпляр неполный: нет [1] л. ил.
15,2 х 8,8 х 2,3 см.

9. 21713 1(РЕД) Лафонтен, Август Генрих Юлиус. Граф Розенгайн, или Заблуждение 
сердца. / Сочинение Августа Лафонтена. ; Перевод с немецкаго. [Ч. 1-2].



-  Москва : В типографии Селивановскаго, 1804. 
4 .2 . - [ 4 ] ,  322 с., [1] л. ил.
15,0 х 9,4 х 2,5 см.

10. 22175 280(РЕД) Лафонтен, Август Генрих Юлиус. Новыя семейственныя картины, или 
Жизнь беднаго священника одной немецкой деревни и его детей / 
Сочинение Августа Лафонтеня ; Перевела с французскаго А... М... -  
Издание второе. -  Москва : В Университетской типографии, 1816.
Ч. 1 .-2 2 5 , [3] с.
16,8 х 11,2 х 2,2 см.

2. Место хранения документа: Сектор редких книг отдела хранения основного фонда 
ГБУК «Смоленская областная универсальная научная библиотека
им. А. Т. Твардовского»

3. Обоснование отнесения документа к книжным памятникам
- экземпляр отечественного издания, выпущенного до 1830 года включительно

4. Выводы:
Соответствует ли представленный документ понятию «книжный памятник», 
указанному в абзаце девятом статьи 1 Федерального закона от 29.12.1994 г.
№ 78-ФЗ «О библиотечном деле»: Да

Председатель Экспертного совета:

Заместитель
Председателя Эспертного совета

Члены Экспертного совета:

/ Гаврилова Е. В.

/ Приставкина Е. JI.

/ Донская Н. В.
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/ Шпакова М. В.


